
Città di Seregno 

Consiglio Comunale del 28 giugno 2022 

 

Delibera n. 36 

Approvazione correzione di errori materiali e rettifiche agli atti del PGT ai sensi 

dell’Art. 13, comma 14-bis della legge regionale 12/2005 e SS.MM.II. 

 

PRESIDENTE  

Passiamo alla delibera numero 256 per la quale possono arrivare al tavolo, se necessario, dalla 

Giunta, ringraziando nel frattempo l'Architetto Corvi che salutiamo. 

Se c'è necessità me lo dica l'Assessore; c'è l'Architetto Scaramuzzino, la dirigente e gli Architetti 

Visco Gilardi e Guicciardo; esatto?  

Assessore, dica lei se è necessaria la presenza, li inviti pure.  

Dobbiamo proiettare nuovamente?  

Il Consiglio dica se favorevole se è necessario; la maggioranza chiede la proiezione e lo schermo? 

No.  

Pertanto possiamo, Assessore mi spiace deluderla ma nessuno vuole lo schermo.  

Se vuole i suoi collaboratori li chiami pure; all'occorrenza dice che allestisce.  

Va bene.  

Se vuole introdurre la delibera numero 256 che è l'approvazione della correzione degli errori 

materiali e rettifiche agli atti del Pgt ai sensi dell'articolo 13 comma 14 bis della legge regionale 

12/2005 e seguenti.  

Prego.  

 

ASSESSORE VERGANI CLAUDIO 

Grazie.  

Dunque, presento brevemente questa delibera che consiste nella correzione di errori materiali ai 

diversi elaborati del Pgt, errori materiali tutti derivanti dal lavoro di screening; lavoro che, come 

abbiamo avuto modo di dire poco fa nella delibera precedente, si è rivelato molto utile 



nell’individuazione di moltissime mancate corrispondenze tra i documenti approvati dal Consiglio 

comunali alla luce delle controdeduzioni approvate dallo stesso Consiglio comunale nella seduta 

di approvazione del 2014, e quello pubblicato, e i documenti pubblicati. 

Fortunatamente le discrepanze, pur anche talvolta nella loro significatività, sono rientrate nel 

novero delle correzioni e rettifiche errori materiali.  

In particolare con questa delibera si vanno a effettuare questi interventi: correzioni e rettifiche 

all'azzonamento del tavolo del Pgt, quindi azzonamento sia del piano delle regole che del piano 

dei servizi; poi correzioni all'articolato del piano servizi, quindi l'apparato normativo del piano 

dei servizi; e ulteriori valutazioni non comportanti correzioni, ovvero discrepanze rilevate che 

però non comportano correzioni in ragione di alcune considerazioni ben esplicitate nella relazione 

redatta dall'ufficio urbanistica.  

Avrete avuto tutti avuto modo di vedere i contenuti della delibera; io pensavo fosse utile 

presentare magari qualche caso e fare un excursus, però se il Consiglio ritenesse che questo non 

è necessario possiamo procedere con la discussione.  

Grazie.  

 

PRESIDENTE  

Grazie.  

Primo intervento. 

Chi vuole? Nessuno.  

Pertanto non c'è neanche necessità di replica.  

Dichiarazione di voto? Prego. 

Fiducia totale Assessore nel suo operato; benissimo.  

Devo necessariamente passare alla dichiarazione di voto, Luca Lissoni, prego.  

 

CONSIGLIERE LISSONI LUCA 

Io volevo soltanto, nel dire che voteremo a favore, ringraziare l'Assessore Vergani e gli uffici per 

il lavoro svolto, importante e prezioso, che va a sanare una situazione che metteva in difficoltà 

il Comune di Seregno, su cui si è lavorato anni e per i quali li ringrazio.  



 

PRESIDENTE  

Perfetto.  

Grazie.  

Pongo quindi in votazione la delibera numero 256 che è l'approvazione correzione di errori 

materiali e rettifiche gli atti del Pgt ai sensi dell'articolo 13 comma 14 bis della legge regionale 

12/2005 e seguenti.  

Chi è favorevole? Mi sembra all'unanimità dei presenti, pertanto 14 favorevoli.  

Mettiamo anche in votazione l'immediata eseguibilità della stessa.  

Chi è favorevole? Ancora 14, unanimità dei presenti.  

Grazie.  

 

 

N.B. La trascrizione degli interventi sopra riportati è stata curata dalla ditta incaricata 

con determinazione del dirigente n. 65 del 01/02/2022 


